MHCTPYKLNA NO 3KCIMJTYATALMU
PeBepcuBHas Bubponaurta
Moaenb TOR TK-110 (29170)

Homep Moaenu u cepmiiHblii HOMep Bbl TaK )Ke HaleTe Ha HaKJelike Ha Kopnyce.
CoxpaHuTe UX aNns aanbHenwero o6cnyxuBaHums.

BHUMATE/IBHO U3YYUTE AaHHYIO MHCTDYKUMIO NEPEL] SKCITyaTaLmest BUOPOIINTBI.



PeBepcuBHasa Bubponauta TOR TK-110 (29170) \ -

BHUMAHMUE!
Nepen ncnosib3oBaHNEM
3aseute Mmacnol!ll

ABuvratens u BUOPAUMOHHBLIN 6N0K BMOPOMAUTBI  MAcIOM He 3anpasrieH!
MNpoBepsnTe ypoBeHb Macna B ABuratene M BUOpaUMOHHOM 6n0Ke nepen KaXKabiM
3anyckom!

BHMMaTenbHO OTHecuTecb K Bblbopy Macna! Macno - 3To kito4deBon akTop,
obecneunBaloLMA  JONFOCPOYHYD paboTy Auratens. bonee nOMNOBWMHBLI  Cny4vaes
pPEMOHTa CBA3@Hbl C WCMOSIb30BAHMEM HEKAYEeCTBEHHbIX WIW HENoAxoAsAWwMxX BUAOB
Macen, a Takxe paboToln ABMraTens C HeAoCTaTOYHbIM YPOBHEM Macna.




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | | -

OrnassneHune
BCTYIWIEHME ................oooooeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt et et e ettt e s b e s ae e saeeeaeeeateeteesteesaeesneeenns 4
1. TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKWM ..ottt 5
I 00 1 (0] =7 o | - | R 6
3. BESOIMTACHOCTD..........c.ooieeeeeeeeeee ettt ettt et e e st e s et e sate st e e bt e satesaeesrtesntseneeesanens 7
4, KOMIUIEKTALSL. ... ...ttt et e et et e et e s b e s ae s st eebeebeesbeesreesneas 9
L 01 = 0 ¢ N 10
6. YCTPOMCTBO BUBPOTUTUTDB ... s e s 12
7. NMOAOADBEM/TPAHCIHIOPTUPOBEKA ...........ooo ottt sttt 19
8. OBCIIYIKUBAHME ...............oooeeoeeeeeeeeeeeeeeeee ettt st sts bt esteereesbesre e e 21
£ TR (27X o | ] 5 1 | 24
10. YCJIOBUSI FAPAHTUMHOIO OBCITYXXUBAHMS ..., 26
11. PELUEHUME TIPOBJIEM...........coooeeeeeeeeeeeeee ettt ettt et sttt ettt ssaessntseteenteens 31




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | | | ]
BCTYIJIEHUE

Bawa HoBas peBepcMoHHas BMOpOMNMTa CO3AaHa, YTOObl MPEB30MTWM BCE Ballu
oxugaHus. OHa 6blna pa3paboTaHa MO HOBEMWWM CTaHaapTaM W obnapaet
NPeBOCXOAHOM MPOU3BOAUTENLHOCTLIO. be3onacHast M nerkas B ynpaBieHWM, U npu
LO/DKHOM 06CNy>KMBaHUKW ByAeT Cy>XUTb BaM AoArne rogbl.

MNepen Hayanom paboTbl BHUMATENBHO NpoYTUTE
faHHoe pykoBoAcTBo. Ocoboe BHMMaHWe
obpaTuTe Ha Takue npeaynpeXxaeHuns.

Bce aetanv BM6ponnTbl NpoAyMaHbl 10 MeNbYanlunX AeTanen, Ytobbl obecneunTb
HaMBbICLLEE KAaYeCTBO: YCUIEHHAs CaMOO4MLLAIOLLAsCA NOBEPXHOCTb OCHOBAHMS, LUIAHM
ANS 3aMeHbl Macna, 3aluTa KIMHOBOMO pPEMHsl, caMmoperynupyowascs MydTa
LeHTpUdYr 1 NpoYHas 3aliMTHas pama.

Bce cospaHo pans  obecneyeHusi MakcuManbHOM 6e30macHOCTM, NPOCTOTHI
MCNONb30BaHMSA U 06CNy>XMBaHUS. [JOCTMXXEHME OMTMMANbHOIO YN/IOTHEHMSI MaTepuana
00yCNOBNEHO HECKONbKMMU pexmMMamMuM  paboTbl, @ MHOMOYMCIEHHbIE aKceccyapbl
paclwmMpaoT 06/1acTb NPUMEHEHUS. 06PaTHOrO YMIOTHEHUS PbIXSION MOYBbLI MW ApYruX
CXOXWX MaTepu1anos.

B OCHOBHOM MCMonb3yeTcsl Npu CTPOUTENLCTBE AOPOr, BO3BEAEHUM 3A4aHUN U
naHgwadTHOM AausaiHe. oA BO3AEWCTBMEM BMOpaLMM  YacTuUbl  PbIXIOro
MaTepuana nepepacnpeaensioTcs U nepemellaTcs bnavke K Apyr Apyry, BblTECHSS
BO34yX W BOAy. DTO YBENMYMBAET MaKCMMasibHO BO3MOXHYK HarpysKy, a Takxke
YMEHbLLUAET PUCK NPOCEAAHUS TPYHTA U HabyxaHMsl MOYBbI, 3@ CYET NPOCAYNBAHNS BNaru.
UYTo TaKkke yMeHbLUAeT pUCK 3aMOpaXKMBaHUSI MoYBbl. MaeanbHO noaxoauT ANns yknaaku
BpycyaTKM 1 YNNOTHEHUS TPAHLLEN.

Bubponnuta HE noaxoaut ans
NCNONb30BaHUS Ha MIOTHbLIX NMOYBaX,
HarnpuMep Ha rnvHe NN TBepAbIX
MOBEPXHOCTSIX, Hanpumep 6eToHe.

Mo BceM BOMpocaM, CBsA3aHHbIM C [BWraTesnieM, cneayetr o6pallaTtbes
HEMOCPEACTBEHHO K MNPOM3BOAMTENIO ABUratens. Bce HeobxoauMble CBeAEHWUS Bbl
MOXXETE HAalUTW B PYKOBOACTBE MO ABUraTenio, KOTOPOoe YrnakoBaHO BMECTE C HUM.




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ \ | -

1. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

ApTukyn 1010051
Pasmep nnuThbl 620x400TMM
FnybuHa ynnoTHeHus 35cm
LleHTpobexxHas cuna 24 kH
YacTtoTta 5040 Bn6/MuH
Pabouasi ckopocCTb 22 M/MWH
Obbem asuratens 196 cm3
MoLHOCTb 6,5 n.c.
O6bem Macna 0,6 n
Pabouuit Bec 120 kr
3ALWLUTA NPUPOADLI
& CrapanTecb nepepabaTtbliBaTb HEHYXHblE AE€TaNN U
MaTepuarnbl, BMECTO TOro Yytobbl BoibpackiBaTh UX. Hanpumep,

BCE YMaKOBOYHblE MaTepuasibl MOryT 6bITb OTCOPTUPOBAHbI U
nepepaboTaHbl. TakuM 06pa3oM Mbl 3aLLMTUM OKPYXKaHOLLYHO

cpeny.




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | | | ]

2. YCNTOBHbIE

Ha Tabnunuke, pacrnonioXXeHHON Ha KOpryce Balleil BUGpONanUTI
PACMONOXEHbI HECKOMbKO MKOHOK, B KQYECTBE HaroMUHaHWs 06
OCHOBHbIX Mepax 6e30MacHOCTM NUCNOMb30BAHUS.

BHMMaTeNbHO M3yunTe pyKOBOACTBO nepes HavyanoMm paboTsl.

06s13aTeNbHO UCMONb3YMTE 3aLUMTHYIO SKUNNPOBKY. Beceraa
HaZleBalTe 3alUMTHbIE OYKM, NEPYATKU, KacKy U 3alUUTHYIO 00YBb.

3anpeLleHo CHMMaTb 3alUUTHbIE 3NEMEHTbI BUOPONUTLI.

OcTeperaiTech BpaLLAOLLMXCS SNIEMEHTOB.

HekoTopble aeTanu HarpesaloTcs Bo BpeMsi paboTbl. HE
npuKacamTech K HUM.

HE KypuTe 1 nsberaiite OTKpbITOro orHs npu pabote
Bubponnuton. Obpalyante ocoboe BHUMAHUE NPU XpaHEHWUM U
06cnyxMBaHUN. Bbl UMeeTe AeNo C NErkoBOCNIAMEHSIIOLLMMUCS

XMAKOCTAMM.

HE nonyckaiTe nosiBNeHns AeTen Un NOCTOPOHHMX B paboyei
30He.




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | | | ]

3. BESOMNACHOCTb

O6uwume npasuna 6e3onacHOCTH

BHMMaTENbHO NpoYTUTE AaHHOE pyKOBOACTBO. O3HAKOMbTECH C BUOPONINTON 1 ee
paboTou, npexae YeM NpucTynaTb K akcnnyataumm. O3HakoMbTeCh C paboToln pblyaros
ynpaBfieHus. 3HanuTe, YTo AenaTb B 3KCTPEHHbIX CUTYaLMUsIX.

— K pabote c BMbponnnTon aonyckawTcs nuua, aocturiuve 18 net un usyumsline
HacToslLee pyKoBOACTBO M 0bLime TpeboBaHMs TEXHUKN 6e30MacHOCTW.

— 3anpewaeTca 3KcnayaTauus BUGpoONInTbl MUAMU B COCTOSIHUM 60NEe3HN Wnu
nepeyToM/IEHMS, NoA BO3AENCTBUEM aNIKOrOJisl, HAPKOTUYECKUX BELLECTB U NIEKAPCTB,
NPUTYNNSIOWMX BHUMAHME N peakLmIo.

— Ans 6e30macHOro MCnosb30BaHMsA arperaTta cneauTte 3a TeM, YTobbl Bce
ranku, 60NTbl U BUHTbI BbIIM HAAEXKHO 3aTAHYThI.

— 3JKcnayatauuss  BUOpOMAMTbI  AOMMKHA  MpPOM3BOAUTBCA  TONMBKO C
YCTAHOB/IEHHBIMU KOXYXaMW, NpeayCMOTPEHHbBIMU KOHCTPYKLIMEN.

Bo n3bexxaHne nonyyeHus TpasBMbl, Nepes HayasaoMm
paboTbl cneayeT 0bpaTnUTb 0C060e BHMUMaHWE Ha
COCTOsIHME BUbBpaTopa U HaAEXHOCTb ero
KpenseHus.

— He ucnonb3ynte BMbponnuTy 6e€3 rnylwmnTens Ha ABuraTene M3 coobpaxkeHui
noXxapHon 6e30MacHoOCTy.

— He Tporaite ropsuvin raywutenb, pabounid UMAMHAP, TaK Kak 3TO MOXET
BbI3BaTb OXOr M.

— He oTKpbIBalTe TONAMBHBIN 6aK U HE NPOM3BOAUTE A03arnpaBKy TOMJIMBOM, EC/U
ABUraTenb ropsiuni. MNepea 3anonHEHNEM AanuTe ABUraTeNo OCTbITb B TEYEHNE 2 MUHYT.

— PaboTanTe TONbKO B AHEBHOE BPEMS WAN MPU XOPOLIEM WCKYCCTBEHHOM
OCBELLEHNN.

— Bcerma coxpaHsiite 6e30nacHyt0 AWUCTAHLUMIO OTHOCUTENBbHO APYruX NOAew,
KOTopble paboTaloT BMeCTe C BaMW.

— He nosBonsite AeTAM UM HECMOCOOHbLIM K Takon paboTe NtoAsM, N0Nb30BaThCs
BMOpONAUTON.

— He 3anpaBnsiite aBuratenb TOMMBOM M He paboTalTe C HUM BHYTPWU MIOXO
NPOBETPMBAEMOIr0 NOMELLEHUS.

— He 3anyckanTte aBuratesb, €CM HeMcrnpaBHbl MPOBOJA CUCTEMbI 3aXKUraHuUs,
KOTOpble MOryT Bbl3BaTb MPO60OMN N UCKPEHWE.

— He ocTaBnsiiTe ABuratenb BKIOYEHHBIM, €C/IM BPEMEHHO NpeKpallaeTe paboTy ¢
BMOPONAUTOMN.




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | | ]

- He 3anyckanTe aBuratenb NpyU Hanuuun 3anaxa 6eH3nHa. He paboTaiite c
BMbponnuTon, ecnn 6eH3nH O6bin MponuMT BO BpeMs 3anpaBku. [lepea 3amnyckom
TLWATENbHO NPOTPUTE BCE NOBEPXHOCTM BUOPONANTLI OT Clly4aHO MPOSIMTOro TONMBa.

— Bcerma akkypaTHO o6cnyxuBanMTe u npoBepsiiTe Bubponnuty. Cneaywte
MHCTPYKUMSM NO 06CITYXXMBaHWUIO, yKa3aHHbIM B JaHHOM PyKOBOACTBe.

— Bcerga HocuTe 3awmTHbIE OYKKM. BO M3bexaHne nospexaeHus OpraHoB Cyxa
peKoOMeHAyeTCcs BO BpeMsi paboTbl C BUOPONINTON HOCUTb 3aLUUTHBIE HAYLLHWUKW.

CoBeTtbl N0 6e30nacHOMY UCNOJIb30BaHUIO

— lMpun pabote yaepxuBanTe BUEponauTy obemmu pykamu. Horu pepxurte Ha
PaCcCTOSHMM OT Hee. PUCK Nony4eHnst paHeHUn Npu 3TOM MUHMMAIbHBIN.

— YnpaBnsiMte BubponnnTon csaan. Hukoraa He CTaHOBUTECH COOKY MK criepeam
paboTatoLiero annapara.

— He nopknagbiBaTe WHCTPYMEHTbI WUAM Apyrue MOCTOPOHHWWA MpeaMeTbl Mnoa
BMOpOMINTY.

— Ecnm noag paboTatowmin annapaT nonan Kakou- Mbo MOCTOPOHHWMI npeaMeT
He3aMeannTeNbHO BbIK/TOUNTE ABUraTeNb, 0TCOeaAMHUTE CBeYy 3axuraHus. M nposeaute
TWATENbHBLIN OCMOTP Ha MpeaMeT MoBpeXAeHUn. Ecnu obHapyxuTe, He 3anyckauTe
BMOGpONANTY A0 NPOBEeAEHMS NMOMHOrO peMOHTA.

— He neperpyxavTte annapat, yTpamboBbiBasi Yepecuyp CUIbHO 3a OAWH MpPOXon
WM ABUrasiCb C/IMLLKOM BbICTPO.

— He paboTante Ha MaKCMMasnbHOM CKOpPOCTU Ha TBEPAbIX WM CKOMb3KUX
MOBEPXHOCTSIX.

— byabTe 0cobo BHMMaTebHbI, paboTast Ha AEUCTBYHOLMX A0OPOrax Uin TpOTyapax.

— He nepeBo3nTe HNYEro N HUKOro Ha BMbponauTe.

— Hwukorpa He octaBnsviTe paboTatoLlyto Bubponnuty 6e3 npucMoTpa.

— Bcerga Bblk/toyanTe aBuraTenb nepesg nepeMelleHMeM annaparta Ha CKiag wan
HOBOEe MecTO paboThl.

— OcTteperantecb 60pAOPOB NN APYrMX peknx nepenagos NOBEPXHOCTEN, YTOOb
n3bexaTtb NnepesopaynBaHmst BU6pONIUTLI.

— bBbyabTe ocTopoXHbI, paboTas Ha CKNoHax. [BuraniTech Bnepea-Ha3ag, YTobbl He
nepeBepHyTb annapaTt Ha pa3BopoTe.

— [ocne paboTbl ocTaBnsiiTE BUGPONIUTY Ha TBEPAOW M POBHON NMOBEPXHOCTM.

— [Ans Toro 4tobbl MMHUMU3MPOBATL Bped, HAHOCKMMBIN OpraHuM3My BuOpauunsMu,
orpaHuMuMBanTe BpeMsi paboTbl Ha annapaTe. [enante nepepbiBbl, YTOOLI AaTb BpeMS
pyKaM OTAOXHYTb. Takxxe pekoMeHayeTcst n3beraTb NOCTOSIHHON eXXeAHEBHON paboThl Ha
BMBpUpYIOLWKMX annapaTtax.




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | | -
4. KOMIJIEKTALUMUA

Bubponnuta noctaBnseTcs B HAAEXHOM AepeBAHHOM SLMKE YacTUYHO cobpaHHast.
MNocne Toro Kak Bbl M3BMEeYEeTEe BCE U3 YMAKOBKM, Bbl AO/MKHbLI MOAYyYUTb Creayoulee
(Puc.1):

1. PeBepcuBHas BubponnuTa

2. PyKOBO/CTBO MOJb30BATENSA M MHCTPYKLMS MO 3KCM/yaTauum Asuratens

3.MakeT c KpenexHbIMU 3n1eMeHTaMu, coaepatumii (Puc.2):

—

[€r0 0 M10x20 x4 ’J

&

OPTIONAL
Eoo D MA0 =20 =3
@?.gr_!/_ M1Dx35 =3

Puc.?

4. KonecHasi KOHCTPYKLIMSA (ONLMOHANBHO)
JononHutenbHas nnatdopma ans moweHus (onuUmMoHanbHO)

Puc. 1




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | --

5.CBbOPKA

Cnenyst HMXKEN3NOXEHHBIM MHCTPYKUMAM, Bbl 3@ HECKOSIbKO MUHYT cobepeTte
BMOpOMINTY.

Pyuka ynpaBneHus

MNOTHO BCTaBbTE KOHEL| PyNEBON KOMOHKM B COOTBETCTBYHOLLEE YriybneHve Ha
OCHOBHOM YycTpouncTBe. W 3akpenuTe ¢ noMoLbio 601ToB M10x20, NpY>KMHHBIX U MIOCKMX
raek (Puc.3).

Puc.3

KonecHas KOHCTpykuma (ONUMOHasNIbHO)
Mpukpennte CcoBpaHHYI0 KOMECHYID KOHCTPYKUMIO K paboyen nnatdopme,
ncnonb3ys 6ontel M10x20, Npy>XMHHbIE U Nnockme ramku(Puc.4).

\ T
Y /




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | | -

MNepen Havanom paboTbl ybepuTe KONECHY KOHCTPYKLMIO, Kak MOKa3aHOo Ha
n3obpaxkeHum Boiwe (Puc.5).

MpukpenuTe NnaThopMy ANns MOLLEHWUS KaK NOKa3aHOo Ha M306paXkeHun Bbille.
CoBMecTuTe 0TBEPCTMSI Ha pabouen nnatdopme, NnaThopMe Anst MOLLEHMS U
3aXXMMHOWN nnaHke. U 3akpenute npu nomowm 6ontoB M10x35, NPY>XMHHBIX Y MAOCKUX

raek.

Bubponnuta nocraBnseTcs 3aBoaoM 6€3 Macna B KapTepe
auratens. MNepea nyckoM B paboTy 3aneinTe
PEKOMEH/I0BAaHHOE MAc/o B KapTep ABUraTens Ao
HEeo6X0ANMOro YpPOBHS.

11



PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) | | --

6.YCTPOWCTBO BUBPOIJIUTI

m \ \ ) < 13 ",H_. \

. \"w \ &\)
: LR =
Konecuan @ ‘== T P

Pyuka

Bo BpeMsi paboTbl Ha BUGPONAWUTE UCMONb3YNTE PyYKM 4SS TOBOPOTOB U KOHTPOJIS!
ABWXXEHUS.

12




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ \ | -

MepeknroyaTenb HanpaBJ/ieHUA ABMKEHUNA

MepeaBuHLTE pbluar Brnepesa ans ABWXXEHUs BUbponnuTbl Brepea. Unv Hasaa ans
ABWXEHMS Hazad. Mpu cpeiHEM NOMOXEHUM NepeKktodaTens - annapat byaer
OCTaBaTbCsl Ha MecTe.

PerynnpoBka CKOpOCTH

Pblyar KOHTPONMPYET CKOPOCTb paboTbl ABuraTens MNpu nepemelleHn ero B

YKa3aHHble no3uumu, BubponnuTa byaeT paboTaTb COOTBETCTBEHHO MEAJIEHHEN UMK
6bICTpen

3aLyesika py/1IeBoi KOJIOHKM

C NOMOLLIbIO 3aLLENKN MOXHO PEry/IMpOBaTh MOMIOXEHUE PYNEBOIN KOMOHKM.
BepTukanbHOe - ANs XpaHeHUsi U TPaHCNOpPTUPOBKM. M pabouee NosioXKeHWe noa yriom.

3auen ana nogbeMa
Mcnonb3yeTcs npu nepemMeLleHmmn BMbponanTbl C NOMOLLbIO MOABEMHOMO KpaHa.

Koxxyx peMHs

CHuMuTE 3TOT KOXYX 4yTObbI MosTy4YnTb AOCTYN K KNIMHOBOMY pPeMHI0. Hukorga He

3anyckanTe BU6pONIUTY CO CHATBIM KOXYXOM. ITO MOXET NPUBECTU K CEPbE3HBIM
TpaBMaM.

BubpaTtop

[lBuratenb nepeaaeT KpyTaLMIi MOMEHT Yepe3 peMeHHYo nepeaady Ha Bar
3KCLIEHTPWKa BUBpaTOpa, KOTOPbIM 3aKpensieH Ha pabouyel nnute. Paboyas nnuta
nepenaeT BMO6paLniO Ha YNJIOTHAEMYHO MOBEPXHOCTb.

Tymbnep 3a)kuraHus
3anyckaeT apurartens. [MonoxeHne “"ON” - apuratenb pabotaeT, "OFF” - BbIK/THO4EH.
LLnaHr 3aMeHbl Macna

Mcnonb3oBaHue 0TpaboTaHHOro Macna MOXeT NPUBECTU K CEPbe3HbIM MOJIOMKaM
auratens. CBoeBpeMeHHas 3aMeHa Macna KpanHe BaXkHa Ansi HOpMasibHOM paboTl
BCeW cucTeMbl. MMBKUIA WaHr Ans 3aMeHbl Macna AenaeT 3Ty npoueaypy npouue(Puc.6).

13




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | -

3amena macna

Puc.6
O6buwme pekoMeHAaLuM No BbI6GOpY TON/IMBA M Macna

PekomeHgauun no Tonamey

Mcnonb3yiTe HESTUNNPOBAHHBIN 6E€H3MH, C OKTAHOBBLIM YMciioM 92. Hukoraa He
MCNONb3YMTE CTapblii UK 3arpsi3HEHHbIN 6EH3MH, UM CMeCb Macno- 6eH3uH. M3beraiite
nonagaHus rpsiav UK BoAbl B TOM/IMBHbIN 6ak.

Bbixoa M3 CTposi ABMraTensi No NpUYMHe UCMosb30BaHMS
HeKauyeCTBEHHOr0 UM CTaporo TOM/AMBA, @ TaKXXe TOMnBa C
HECOOTBETCTBYIOLMM OKTAHOBbLIM YMC/IOM HE MOANEXMUT
rapaHTUMHOMY 0BCNY>XMBAHUIO.

XpaHuTe TONAMBO B CreunasnibHO NpeAHa3HayYeHHbIX ansg 3TOW LIeNIN EMKOCTSIX.
3anpeLlaeTcs UCrnonb30BaTh AN XpPaHEHUS KAHUCTPbI U3 MULWLEBOro NacTuKa.

3anpaBka TOMNJMBOM MPOBOAUTCS MPU BbIK/THOYEHHOM
ABurartesnie u B Mectax C XOpoLuM nNpoBeTpuBaHueM. Npu
paboTe C TONMBOM 3anpeLLaeTcs KypuTb U NPUMEHSTb
OTKPbITLIN OroHb. He gonyckaetcs pa3nue Tonnauea. Hago
npegoTepallaTe MHOMOKpaTHOE UK A0/ITOBPEMEHHOEe
KacaHWe KOXXW C TOMJIMBOM, A TaKXXe BAbIXaHUS TOMIMBHbIX
napoB. 3anpeLyaeTcs AOCTyn AETEN K TOM/IMBY.

He 3anonHanTe TonamBHbIA 6aK NOMHOCTLIO. 3anMBanTe 6€H3MH B TOM/IMBHBIN 6aK
[0 YPOBHSI MPUMEPHO Ha 25 MM HMXXE BEPXHEr0 Kpasi 3a/IMBHOWN FOPMOBUHbI, YTOObI
OCTaBWTb NPOCTPAHCTBO AN1S TEM/IOBOro paclumpeHust Tonnmea. MNocne 3anpaBku
TONMBHOro baka ybeanTecb B TOM, YTO Npobka 3anMBHON FOPMOBUHbI 3aKpPbITa
AOMKHbIM 06pa3oM.

14




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | ]

PexoMeHaaLum no Macny

MOTOpHOE Macno ABNSIETCS BaXKHbIM (DAKTOPOM, B/IMSIOLLMM Ha CPOK C/yXO6bl
aBuratensi. HeobxoanMo CBOEBPEMEHHO MPOM3BOAWTL 3aMEHY Macria B KapTepe.

Kaxxablii pa3 nepes 3anyckom ABuraTtenst Heo6xoanMo
NpOBEPUTL YPOBEHb Mac/a B KapTepe, Npu Heo6XoaANMMOCTH
AONUTb.

PekomeHAayeTCa NpUMEHATb MOTOPHOE MAaco AN YeTblpeXTaKTHOro 6eH31MHOBOro

asuratens SE n SFAPI no cucreme knaccudukaumm API, nnn SAE10W-30, uTo saBnsieTcs
SKBMBAJIEHTOM Kracca SG.

Henb3a npuMeHsaTb Macno 415 ABYXTaKTHbIX ABUraTenen.

BA3KoCTb Macna BblbMpaeTcsa B 3aBUCMMOCTM OT TeMMnepaTypbl OKPYXXatowero
BO3A4yxa, Npu KOTOpoM byaeT paboTtaTb reHepatop (Puc. 7).

MeTawe copra Macen

20W40, 20Ws0
15W40, 15W50
10W40
10W50

Juausien COPTA WACON

-30°-20°-10° 0° 10° 20° 30° 40°

Puc.7

HecBoeBpeMeHHast 3amMeHa Macna, paboTa Ha macne,
oTpaboTaBLleM CBOW pecypc, paboTa Ha NOCTOSIHHO
MOHMXXEHHOM YPOBHE Macna, paboTa Ha Macne He
COOTBETCTBYIOLLEM TEMMNEPATYPE OKpYXKatoLen cpeabl,
NpVBEAET K BbIXOAY M3 CTPOsi ABUraTens BU6ponaunTbl n He
NOANEXUT PEMOHTY MO rapaHTUM.

MNpw BBOAE B 3KCMNyaTaLMiO HOBOMO ABUraTens nepeylo 3aMeHy Macna Heobxoanumo
caenatb nocne 5 mMotoyacos paboThl, BTOPYHO 3aMeHy yepe3 25 MoTovacoB. Kaxkaas
nocneaytoLlas 3amMeHa mMacna B gsurartene vepes 50 Moto4yacoB paboThl.

15




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | ]

Hauano pa6otbi

3anumBKa TonMBa

3anonHuTe TOMNMBHBIM 6aK, Kak 3TO ONWCAHO B PYKOBOACTBE MO 3KChyaTauuu
aBuratens. Bcto noapobHyto MHbopMaumio 06 MCNonb30BaHWM ABUraTens Bbl HaWaeTe
TaMm.

3anyck gsurartens

1. MNepeaBuHbTE pblyar TONJIMBHOIO KianaHa B nosoxeHune “ON”

2. YTobbl 3anyCTUTb XONOAHLIN ABUraTeNb, NepecTaBbTe APOCCENbHYO 3aC/IOHKY B
nonoxenune “CLOSE”

3. Ytobbl nepesanyCcTUTb MpOrpeTbid  ABUrateNnb, NOCTaBbTe APOCCENbHYIO
3acnoHKy B nonoxenHune “OPEN”

4. MNepenBuHbTE pblyar peryimpoBKM CKOPOCTU MpuUMepHO Ha 1/3 ao nosvumn
“FAST”

5. YcTaHOBUTE nepeknoyaTesls  HanpaBfeHUst [ABMXXKEHUS B HEWTpasibHOe
NOJTIOXKEHME.

6. BkniounTe apurateno.

7. NpousseanTe HeobXxoaMMble AENCTBUS CO CTAPTEPOM.

PyuHoM cTtapTep

MefneHHO NOTSAHUTE 3a LWHYp CcTapTepa A0 Tex Mop, Moka He mno4vyBCTByeTe
COMpPOTUBNEHNE, 3aTeM C YCKOPEHMEM [epHuTe ero. M MeaneHHO BEepHUTE LWHYp B
NCXOAHOE MOJTOXKEHUE.

Ecnn apoccenbHas 3acnoHka bbina 3akpbiTa, nepeasnHbTe €€ B nonoxxeHue “OPEN”
KaK TOSIbKO ABuraTesib NporpeeTcs.

MNMocne TOro kak pAuratefnb MpPOrpeeTcs. nepeaBuHbTE pblyar perynnpoBKM
CKOPOCTM Bnepes, 4Tobbl yBenuuuTb 060pOTbl ABUraTens. A pbl4ar HanpasfeHUs
LABWKEHNS nepeaBuHbTE B HEO6X0AUMMOM HarnpasneHuu. Bubponnuta HayHeT paboTaTthb U
ABUraTbCS.

MNpsiMmoe 1 obpaTHOe HanpasneHne ABUXXEHUS

HanpaeneHue, B KOTOpOM ByaeT ABUraTbCsa annapar, onpeaensieTcs NonoXeHnem
nepeknyaTens HanpasneHus aswxexus (Puc. 8).

16




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ \ | -

o>

Puc.8
1. YT06bI BUOPONNUTA ABMIranach Brnepea - NepeaBnHbLTE pblyar Bnepea.
2. Mpw HenTpanbHOM No3uuMK annapaT byaeT BM6pMpoBaThb Ha MecTe.
3. Ecnum Hy)XHO ABUraTbcs Hasaj - NepeaBUHbTE pblyar Ha cebs.

Pa6ounit npouecc

HE vcnonb3yiTe BUGPONANTY Ha CIULLKOM TBEPAbIX
NMOBEPXHOCTSIX, B NPOTMBHOM Cyyae annapat éyaet
«npblraTe», NOBpexaasa asuratenb U pabouyo
nnatgopmy.

MNouBa cYMTaAETCS AOCTAaTOYHO YNIOTHEHA, KOr4a Bbl HAYMHAETE OLLYLLIATh 3aMETHYIO
otaadvy. Ckonbko pa3 npuaeTcs o6paboTaTb MOBEPXHOCTb ANS AOCTUXKEHUS TAKOro
pe3ynbTaTta, 3aBUCUT OT TUNa U BIaXXHOCTK obpabaTbiBaeMoro matepuvana.

Korza annapaT ABMXETCS Ha3ag, YNpaBnsiTb en cneayeTt, ctost 6okoM, 4Tobbl BUAETb
BECb MaplpyT [ABWMXEHUS U u3bexaTb CTONKHOBEHWM C 4YeM-nnbo. Ocobyto
OCTOPOXHOCTb crieayeT cobniogatb, obpabatbiBas rpybyto U HEPOBHYIO MOBEPXHOCTb.

HanpaBnante BM6pONIMTY, HO MNO3BONAbTE €M  BLINOMAHATL  paboTy
CaMOCTOSITENbHO. He cneayeT CWIbHO AaBMTb WM ToNAKaTb. Bo-mepBbiX, 3TO He AacT
MaKCMMasibHOro pe3ynbTaTta. Bo-BTOpbIX, BUbpaumsl, nepeaaBaeMas Ha pyku onepaTopa,
YCUNUTCS.

17



PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | | | ]

Ha poBHbIX MOBEPXHOCTSX anmnapaTt HAaYHET ABMXXEHME CaM, U A0BOJIbHO HbICTPO. Ha
PbIX/IbIX WM HAKMOHHBLIX MOBEPXHOCTSX, MOXET noTpeboBaTbcs Hebonblioe ycunue,
4yTO6bI NPUBECTW BUOPONUTY B ABUXKEHME.

Ang  MOLUEHMS WCMONb3yWTe chneumanbHO pa3paboTaHHyld MONMypeTaHOoBYHO
nnatdopmMy. OHa CHM3MT BMOpaUMM U PUCK NOBPEXAEHME YMOTHAEMOro MaTepuana.
Takast nnatdopmMa NOCTaBASAETCS ONUMOHASBHO.

Ecnn nouBa uyepecuyp BnaxxHasi, AauTe en NpPOCOXHYTb nepea obpaboTkou,
WHaye Bnara O6yaeT cknemBaTb 4YacTUUbl MOYBbI M MeLwaTb MONYYEHUIO >KenaeMoro
pe3ynbTaTa.

N HaobopoT, ecnun noysBa Yepecyyp cyxas, 4To npu obpaboTke NOAHMMAETCS Mbl/b.
E€ cnepgyer cnerka yBNaXHUTb. ITO 3alUMTUT BO3AYLWHbIA QUILTP W YIyYWWT
nosly4yaeMbli pe3ynbTar.

Heckonbko coBeToB nNpu paboTe Ha HAaKNOHHbIX MOBEPXHOCTSIX.
1.MakcuManbHbI yron HakioHa 20°

BonbluMI yron HaknoHa MOXET NOBPEAUTb ABUraTeNb.
CMa3ska MOXET pacnneckaTbcsl U He byaeT BbINOHATbL CBOU
yHKUMK. YTO NpuBeaeT K cepbe3HbIM NOSIOMKaM.

2.0nepaTop He AO/MKEH CTOSATb HMXKE YPOBHS BUOPONANTBI.
3.Bceraa HauMHanTe ABMXXEHME CHU3Y CKIOHA M ABUraiTecb BBepx. Ecnu annapat
6e3 npobnem 3aeneT BBEPX, NPU ABUXKXEHUN BHU3 HUKAKMX NPO6aeM TOYHO He BO3HUKHET.

OkoHYaHue paboTbl

[Ns 3KCTPEHHOro BbLIKMKYEHUS MNPOCTO NepesBeauTe Tymbnep 3aXUraHus B
nonoxenune “OFF”. B 06bl4HbIX YCNOBUSAX NPOM3BEAUTE cneayowme npoueaypsb!:

1. MepeaBnHbTE NepekoyaTenb HaMpaBNeHUsI OBWXKEHUSI B HEUTpanbHYO
no3unuumio.

2. OctaHoBUTE ABUraTenb, NepeaBuHYB pbluar peryinpoBKM CKOPOCTU B HUMKHee
NonoXeHue.

3. [anTe ABMraTesnto oCTbiTb 2 MUHYTbI, 3aTEM BbIK/IIOYMTE ErO.

4. MepekponTe KNanaH nogayv Tonamea.

He 3aKpbiBaiiTe APOCCENbHYIO 3aC/OHKY, NMOKa ABUraTeslb He
OCTbIHET. 3TO MOXET MPUBECTM K NOXapy ¥ NOBPEXAEHMIO
ABuraTens.

Bo Bpems npocTos nepesBoAMTE pblyar peryMpoBKM CKOPOCTU B MOJSIOXKEHUE
“"SLOW"” 3TO NOMOXET CHU3UTb Harpy3Ky Ha ABuratesib U NPOASINT CPOK ero Cyxo6bl.

18




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | --

7.MOABEM/TPAHCINMOPTUPOBKA
CBepbTECb C TEXHUYECKMMWN AaHHBIMWU, YTOObI YTOYHUTb BEC BUOPONINTSI.
UT0o6bl M36EeXaTb pUCKa BO3ropaHusi, AakTe ABMraTeNto NOMHOCTLIO OCTbITb NPEXAE,
4yeM nepemMeLlaTb YCTPOMUCTBO.

[na nogbemMa BUOPOMNIUTHI MCMONb3yMTE CneuManbHbIA 3auen CBepxy Kopryca
(Pnc.9).

Mcnonb3yiTe Tpochl MK LIENW C COOTBETCTBYIOLLEN PY30MNOABEMHOCTbIO.

MNepemMewaTb BMOPONNUTY CreAyeT CTPOro B BEPTUKANbHOM MOJIOXKEHUU, HE
nepeBopaynBanTe N He KnaauTe eé Ha 60K, YTobbl NpeaoTBPaTUTbL BbiIMBaHUE TOMNIMBA
Wnu Macna.




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | --

Mcnonb3ys cneunanbHyro 3alleniky Ha pyneBol KONMOHKE, YTOObl 3aKpenuTb e€ B
BEPTUKANIbHOM MOJSIOXEHWUMN ANSt TPAHCMOPTMPOBKM M XpaHeHust (Puc.10).

HageXHo 3akpenuTe YCTPOMCTBO C MOMOLLbIO TPOCOB M KPIOKOB MpPExae, 4Yem
HauYMHaTb MOABEM.

MageHne BUBPOMNUTBLI NMPU HEMPAaBUIbHBIX NOABLEME U
TPaHCMOPTUPOBKE MOXET MOB/EYb 33 COBOIN CEpbe3HbIE
MOMIOMKM W [laXKe paHeHus. ByabTe KpaiHe BHUMATE bHbI.

20




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | | | ]

8.0bCNNY)XUBAHME

MNpaBunbHOE 1 CBOEBPEMEHHOE 06CYXXMBaHME NPOANUT CPOK CY>X6bl BUOpONANUTHI.

E)xxeaHeBHOe o06Ccny)xuBaHue

1. BbikntounTe aABUratenb 1 AanTe €My MOMHOCTbIO OCTbITb.

2. OTKNIOuUNTE NPOBOA OT CBEYM 3axuraHums. M ocmoTpuTe €€ Ha npeamer
aecopMaLni.

3. OuncTuTE YCTPOMUCTBO OT 3arpsi3HEHUA NMPWU MOMOLUM MSIFKOW TKaHW, Mbliecoca
NN OKaToro Bo3ayxa.

4. TwaTenbHO OCMOTPUTE YCTPOMCTBO Ha MpPeAMET MOJIOMOK WM OTCYTCTBYHOLLMX
6onTos.

5. CMaxbTe BCE [OBMXKYLUMECS 3SMEMEHTbl BbICOKOKAYeCTBEHHbIM  MaLUMHHbLIM
Mac/ioMm.

6. MoBepxHOCTb paboyer NnaThopMbl HEOBXOANMO OUYULLATL OT NPUANMLLEN FPS3N,
KaK TOJIbKO OHAa ucradkaeTcs. [ns AOCTUXEHUS Hauydlwero pesynbTaTa OHa AO0/IKHA
6blTb POBHOM M INAAKOMN.

[ns ouncTkm yctporcTea HE ncnonb3yite BoasHbIE
MYLUKWN.
lNonagaHwe BOAbI B YaCTW ABUraTens, BO34yLHOro
dunbTpa UK Apyrux aetanein BMbponanTbl, MOXeT
NPUBECTU K NMOSIOMKaM.

7. MNogknioynTe cBedy 3aXKnuraHus.

NMpoBepka KINHOBOro peMHs

[Ana obecneyeHnss NOAHOTHI MepeAadn MOLWHOCTM OT ABUraTesns Ha SKCLEHTPUK
BMOpaTopa, KNMHOBOM peMeHb A0/MKEH ObiTb B XOPOLLUEM COCTOSIHUM.

1. BblkntounTe ABUraTeNb U AankTe eMy NOMIHOCTbIO OCTbITh.

2. CHUMUTE KOXYX K/IMHOBOIO PEMHSI.

3. NpoBepbTe cocTosiHMe peMHs. Ecnn peMeHb NpoTepT, HafopBaH UM 3aMeTHbI
WHble NOBpPEXAeHMsl, OH AOHKEH OblTb HE3aMeaIUTENIbHO 3aMEeHEH.

3aMeHa K/IMHOBOIro peMHSA

1. CHMMUTE KOXYX KNMHOBOro peMHs (Puc. 11).

2. OTcoeanHUTE NPY>XUHY, HAaTArMBaIOLLYHO pEMEHb.
3. 3aMeHuTe CTapblil peMeHb Ha HOBBbIMN.

4. YpOocToBepbTeCb, YTO peMeHb MNpaBWIbHO Ner B Masbl BasoB ABUratens u
BMbpaTopa.

21

>
y
4



PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ \ | -

5. YCTaHOBMTE Ha MECTO MPYXXMHY, MPOBEPLTE HATSXKEHNE PEMHS.
6. YCTaHOBWTE Ha MECTO KOXYX K/IMHOBOrO PEMHSI.

OCTeperaﬁTer 3aXMaHUA nanbuUeEB MEXAY PEMHEM U
BaJlaMW.

3aMeHa Macna B Bubparope

Ana nopaepxaHuns Bubpatopa B paboyeM COCTOSSHUM HeobX0AUMMO MeHSATb Macnio
kaxxable 200 MoTo4acoB. Mcnonb3yite Automatic Transmission Fluid Dextron III, Mercon,
EXXON (ESSO) NUTO H-32 nnu nx aHanorw.

1. [lanTe BpeMs OCTbITb YCTPOMCTBY.

2. Cnerka HaknoHuTe BUOpONAUTY B CTOPOHY OTBEPCTUS AN1S CAMBa Macna, ytobbl
MMEeTb BO3MOXXHOCTb MaKCMMasibHO YAANUTb BCE TBEpAble YaCTULbl, KOTOpble MOryT 6bITb
B Macne.

3. OTkpyTuTE 60ONT, 3aKkpbiBalOWMA OTBEpCTME aAns camBa. CnenTe Bce CTapoe
Macsio U BHMMATENIbHO OCMOTPUTE Ha NpPeAMeT MEeTa/IMYecKkmnx Yactud,.

4. 3akpyTuTe 0bpaTHO 60NT. V1 BEpHUTE YCTPOMCTBO B BEPTUKANIbHOE MOSIOXKEHME.

5. 3anewiTe cBexee Macno Yepes cneumanbHoe OTBEPCTHE.

6. CMaxxbTe 60T repMeTMKOM U MAOTHO 3aKpyTuTe ero obpaTHo.

HE 3anuBaiite CIMLIKOM MHOIO Macna. 3To MOXeT
NPUBECTU K SKCTPEMasIbHOMY MOBbILLEHUIO
TeMmnepaTypsbl B npouecce pabotol (Puc. 12).

22




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | --

Puc.12

O6cnyxuBaHue aoBurarTens
Bce HtoaHcbl 06CnyXnBaHUs ABuraTens onucaHbl B PyKOBOACTBE MO 3KCMNlyaTauum
ABUraTens.

23




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | | | ]

9.XPAHEHME

Echn Bbl He nnaHMpyeTe WCnonb3oBaTb BMEponuTy B 6nmxanwwue 30 aHew,
npousBeauTe cneaylome AencTBus, Ytobbl MOArOTOBUTb YCTPONCTBO K XPaHEHMIO.

1. MonHoCTblO CcnenTte TONMMBO. B TeUYeHWUM ANUTENBbHOrO 3acTosi OHO MOXKET
3arycTteTb M NOBPeAnUTb AETann YCTPOMCTBA. TakKe TOM/IMBO MOXET UCMYCKaTb BpeaHble
napbl.

2. 3anycTuTte ABUraTeslb U A0XANTECh CAMOCTOSITENIbHOM OCTAHOBKW. DTO MO3BOJIUT
yAanuTb OCTaTKu Tonauea m3 6aka un kapbtopartopa.

3. Moka ABuraTenb NOMHOCTbIO HE OCTbIN, C/IENTE CTapoe Mac/io U 3aneinTe HOBOE,
cneays MHCTPYKUMSIM B pYKOBOACTBE MO 3KCMyaTauuu aAsuraTtens.

4. OanTe aBUraTento OCTbiTb, 3aTEM CHUMUTE NMPOBOJ CBEYM 3aXKUraHUsl, OTKPyTUTE
eé u 3anente 60 mn SAE-30 BbICOKOKQYECTBEHHOIO MalMHHOMO Macna (Puc. 13).

Mepep cneayoLMM BKITIOYEHNEM 0683aTeNbHO yaAanuTe Bce
MaC/0 M3 CBEYN 3aXKUraHUS.

5. Mpu MoMoLM YMCTOW MSArKOM TKaHW ybepuTe BCE BHELIHWE 3arpsisHEHUSI U
NPOYMCTUTE BO3AYLLUHbIN GUNLTP.

HE ncnonb3ynTte CnbHOAENCTBYIOLIME YMCTSALLME CPEeaCTBa U
PaCTBOPUTENIN Ha OCHOBE 6EH3MHA 1S YMCTKM NIACTUKOBBIX
3/1EMEHTOB.

6. 3aKpenuTe pyneByo KOMOHKY B BEPTUKANIbHOM MOSIOXEHUM
7. XpaHUTe BWOPOM/IMTY B BEPTUKA/IbHOM MOSIOXKEHUM B YUCTOM, XOPOLLO
NPOBETPUBAEMOM MOMELLEHUN.

HE octaBnante BM6ponInTy C TONJIMBOM B MNJIOXO
NpOBETPUBAEBOM MOMeLLeHM, 0COBeHHO TaM, rae napbl
6eH3MHa MOryT AOCTUIHYTb OTKPLITOrO OFHS MU UCKP.

24




PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | --

25




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | | | ]

10. YCNIOBUSI FAPAHTUAHOIO OBCJTY)XKUBAHUSA

1. Toprytowas opraHm3aums rapaHTUpyeT UCMPaBHOCTb, OTCYTCTBME MEXaHMYECKUX
MOBPEXAEHMN M MOMHYI0O KOMMIEKTAUMIO M3AeNns Ha MOMEHT npogaxu. Ecnm npu
MOKYMKe nsgenusa rnokynatenem He 6biiv npeabsiBfieHbl MPETEH3MM NO KOMMEKTaUuu,
BHELWHEMY BMAY, HaNNYMIO MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHUA, TO B Aa/IbHEWLIEM TaKue
NPETEH3UN HE NMPUHMUMAIOTCS.

2. FapaHTUIHBIN CPOK Ha TEXHWKY NPV NpPaBUIbHOM 3KCMlyaTaumMm B COOTBETCTBUM
C PyKkoBOACTBOM/MHCTPYKUMEN MO 3KCMlyaTauMM W CBOEBPEMEHHOM TEXHUYECKOM
obcnyxusaHmm coctasnsieT 12 (aBeHaguaTtb) MecsiueB mnam 1200 MOTOYacoB, 4TO
HaCTyNUT paHee, eCcln MHOe He YKa3aHO B CEPBMCHOM MacnopTe, CO AHS NpoAaXu npwu
YCNOBUN COBNIOAEHNS MOKYNaTeNieM BCEX MOSIOXKEHUA, W3MOXEHHBIX B HACTOSILLEM
FapaHTUMHOM TanoHe. B TeYyeHWM rapaHTUMHOIMO CpoKa [AETain C  BbISIB/IEHHBIMU
NPOU3BOACTBEHHLIMN AedEeKTaMM 3aMEHSIIOTCA UM PEMOHTUPYIOTCA 3a CYET (UPMbI
npoaasua. Jletanun, N3HOCMBLUMECS B NpoOLIECce dKCnayaTaumm TEXHUKN, 3aMEHSIOTCS 33
cyeT MpMbI-NOKynaTens.

3. TapaHTUS NOKpbIBAaET T€ HEUCNPABHOCTU, KOTOpble BO3HUK/IM B TeuyeHue 12
(nBeHaguatn) MecsueB unu 1200 MOTOYACcOB, YTO HACTYNUT paHee, eC/iM MHOe He
YKa3aHO B CEPBMCHOM MacnopTte, C AaTbl NOCTABKKU, NpU 3TOM NOALEMHO-TPAHCNOPTHOE
CPEeACTBO 3KCMyaTUPOBaoch B OAHY CMeHy (8 YacoB B AieHb). [pn 6onee MHTEHCUBHOM
aKCnyaTauMmM CpoK rapaHTUM WM HapaboTka AO/MKHblI 6blTb  MPOMOPLMOHANBHO
COKpalLLeHbi!

4. FapaHTUS UMEET CuNy MNpU HaNMYMKU 3anOSIHEHHOrO FapaHTMMHOrO TasloHa,
CEPBMCHOrO  MacnopTa/CepPBUCHONO  JINCTa, TOBAPHO-(MUHAHCOBLIX [AOKYMEHTOB W
0hOPMJIEHHON B MUCbMEHHOM BMAE FapaHTMMHOM peknamMauuu.

MpeTeH3ua AO/MHKHA coAepKaTb:

— TapaHTUMNHYO peknaMaumio, WabnoH KOTOPON MOXXHO 3ampoCuTb Y MeHeaxepa
KOMMNaHuu;

— KOMWIO KOPPEKTHO 3aMnoSIHEHHOIO rapaHTMMHOMO TasloHa;

— yYeTkylo poTorpadmio Wnnbabl C CEpUHLIM HOMepoM ToBapa;

— YeTkue oTorpadumn o6opyaoBaHUS C YETbIPEX CTOPOH U YI/I0B;

— YeTkue oTorpadumn HenocpeaCcTBEHHO HEUCMPABHOO y3na.

Mpu NOATBEPXXAEHUM FAPAHTUMHOIO CllyYast Mbl BbIMOJIHUM PEMOHT 3a CBOM CYET.

ObsazaTenbHoe ycnoeBue obpalleHWUsi: Hanuume KOPPEKTHO  3arnosIHEHHOMO
rapaHTUIMHOro TasloHa YCTaHOBNEHHOro obpa3ua Ha NpnobpeTeHHoe 060pyaoBaHUE.

MpeTeH3nst MNpPUHMMAETCS K PacCMOTPEHMIO TOMbKO MpU  HanuyMu  MOJSIHOM
nHGOpPMaLUMKM B COOTBETCTBMM CO CMMUCKOM BbiLLE.

5. ObopynoBaHue, nepeaaHHOE Ha FapaHTUWHBIN PEMOHT/MIAHOBOE CEpPBUCHOE
obcny>XnuBaHMe AOMKHO 6bITb YMCTbIM, MMETHL TOBApPHbLIM BUA.

26




PesepcusHas Bu6ponauta TOR TK-110 (29170) | | | ]

6. CpoK rapaHTUINHOro peMoHTa ONpeaensieTcs CTENEHbI0 HEMCNPABHOCTYU U3AeNUs.

7.Toprywowass opraHv3aums HeCeT OTBETCTBEHHOCTb MO YCMIOBUSIM  HACTOSLLIMX
rapaHTUHBIX 06A3aTENbCTB TONMbKO B Npeaenax CyMMbl, 3arlayeHHoN NoKynaTeneM 3a
AlAaHHOE usaenve.

8. Bnageneyu wvsgenua oCyLECTBNSET €ro AOCTABKY MO 3[PECY BbINOSHEHUS
rapaHTUINHOro PEMOHTA M 06pPaTHO CaMOCTOSATENBHO U 32 CBOM CYET.

FapaHTUA He NOKpbIBaeT:

— 3anacHble 4acTu WIn u3genusi, NoBpeXAeHHble BO BpPeMsi TPaHCNOpPTUPOBKY,
YCTaHOBKM nnu CaMOCTOSATENbHOIrO
peEMOHTa B Mpouecce HenpaBW/IbHOrO MCNOJSIb30BaHUSA, Meperpysku, MCnosib30BaHUA
3anacHbIX YacTen, He ABNSIIOLLMXCS OPUTrMHANbHBIMKY, CMOIb30BaHUSI FOPHOYE-CMa30UHbIX
MaTepuanoB, He PpeKOMEeHAOBaHHbIX  3aBOAOM-U3roTOBUTENEM, B  pe3yfnbTaTte
HEBbINO/IHEHNS TPEB6OBaHWMIA UK OLIMOOYHOM TPaKTOBKM PykoBoACTBa (MHCTPYKUMM) MO
3KCMlyaTaummn, KOTOpble MOMM CTaTb MPUYMHON MW YBENUYUIM MOBPEXAEHWNE, €CNu
6blna M3MeHeHa HaCTpOWMKa, ecnv n3aenne UCNonb3oBanoCh B LENsX, AN KOTOPbIX OHO
He npeaHa3Ha4eHo.

— He3HaunTenbHble OTK/IOHEHUS, HE BNUSIOLLME HA KAYeCTBO, XapaKTEPUCTUKN UK
paboToCnOCO6HOCTb  NMOABEMHO-TPAHCMOPTHOrO  CpeacTBa, WM ero  3/1eMEHTOB
(Hanpumep, cnabbli WyM, CKpMN UM BU6pauUmMm, XxapakTepusytoLme HopManbHyto paboTy
arperatoB W CUCTEM MOABLEMHO-TPAHCMOPTHOrO CpeacTBa), He3HauuTenbHoe (He
BNMSIIOLLEE HA HOPMaJlbHbIN pacxo) NpocavyMBaHME Macen, TEXHUUYECKUX XKNAKOCTEN UK
CMa30K CKBO3b NPOKIAAKM U CaflbHUKM.

— Ywepb B pesynbTate HEMnosIHOro WAM HEeCOOTBETCTBYHOLWEro o06C/y)XMBaHUS,
Hanpumep, npeHebpexXeHns exegHeBHbIM WAW  NepUOAMYECcKMM  OCMOTPOM U
TeXHu4eckuMm obcnyxusaHnem (TO), 3HauMTeNbHOrO Nepenpobera mexay naaHoBbIMU
TO (6onee 200 MmoTO4acos).

— [apaHTMsi He noKpbiBaeT yuwepb, HaAHEeCEeHHbIM ApyroMy 060pyAOBaHMIo,
paboTatoLeMy B CONPSHKEHUM C AaHHON TEXHUKOM.

WcknroueHns n3 rapaHTMMHOro o6cny)xmBaHus

apaHTUMHbIE MPETEH3MM MOryT ObiTb MOMHOCTBIO MM YAaCTUYHO OTKJIOHEHbI B
c/lyyae, Korga HeMCnpaBHOCTb, MO KOTOPOM NpeabsiBieHa NpeTeH3msl, HENOCPEACTBEHHO
CBSI3aHa C OAHUM U3 Cneaylowmnx 06CToSTENbCTB!

1. Mpu oTcyTCTBMWU/YTEPU FApaHTUMHOIO TasloHa, CEPBUCHOMO SINCTa U TOBapHO-
(DMHAHCOBbLIX AOKYMEHTOB, NMM60 HECOOTBETCTBMWN UM OTCYTCTBUM CEPUMHBIX HOMEPOB U
mMoaenu obopyaoBaHus.

2. HapyweHune npaBun M yCNOBWIM 3KCrlyaTauuy, yKa3aHHbIX B PYKOBOACTBE MO
aKCnayaTaumm, BKAKOYas:

27




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | | | ]

- B TEMMNEPaATYPHOM peXxnMe, He COOTBETCTBYIOLLEM 3asiBIEHHOMY Mpou3BoAUTENEM
(ot -10 C° po +45C°, ecnM MexaHu3M He Oblnl crneunanbHO MOArOTOBMEH K MHBIM
YCITOBUSIM);

- B YCJIOBMSIX KOPPO3WIMHOM aTMocdepsl;

- Ha NOKPbLITUAX, HE COOTBETCTBYIOWMX CTaHAAPTAM AAHHOW TEXHUKM;

- Ha TMOBEPXHOCTSX C KPYTU3HOM MOALEMOB W CMYCKOB MPEBbILLAOLLEN
npeayCMOTpEHHbIE;

- MpUW 3KCNAyaTaumm ¢ neperpyskamu, npesbllaloWmMMn 4ONYCTUMbIE NO BeSTMYNHE
M N0 BPEMEHMU, onncaHHbIe B PyKOBOACTBE (MHCTPYKLMK) MO 3KCMnyaTaumm.

3. Meperpes B npouecce 3KCrnyaTauum, He CBOEBPEMEHHAs 3aMeHa Macsa, CBeYen
3aXXUraHns, Hey4oBeTBOpUTENbHOEe kayecTso ['CM.

4. B cnyyae ynpaBneHUss TEXHMKOM OMEpaToOpoOM, HE O03HAKOMJIEHHbIM C
PykoBOACTBOM/UHCTPYKLMEN NO 3KCMyaTauuu.

5. MNpu ncnonb3oBaHMn 060pyaOBaHNUSA HE MO HA3HAYEHMIO.

6. Ha o6opynoBaHne npu HecobnogeHuM MepUOAMYHOCTM U perfiaMeHTa
TexHnyeckoro obcnyxmBaHums.

7. Mpn HanMuMn NOBPEXAEHWUN, XapaKTePHbIX ANS HapyLUeHUS NpaBWU YCTaHOBKM
M 3KCNyaTaunn, TPaHCNOPTUPOBKM, NHOObIX A0PAabOTOK UM NBMEHEHWUIA KOHCTPYKLNN.

8. MpKn HaNMuUMM MexaHNYECKMX NOBPEXAEHUI (CKOMOB, BMSITUH, TPELLUMH U T.MN.) Ha
KOpMyce WM MHOM YacTu TEXHUKKN, CBUAETENLCTBYIOLWMX 00 yaape.

9. MNpu HanuumMn CnegoB MNOMaAaHUs BHYTPb TEXHWKM MOCTOPOHHUX BELLECTB,
XWAKOCTEW, NPEAMETOB, IPbI3yHOB Y HACEKOMBIX.

10. lMpn HanMuuM NpU3HaKoB OBCNYXXMBAHWUS U NIOBOr0 PEeMOHTa WM BCKPbITUS
TEXHUKM  HEYMOSIHOMOYEHHbIMM  NMUaMM  (HapylleHne  rapaHTUWHbIX  MI0MO,
ukcmpytowmx 601ToB, (PMPMEHHbIX HAK/IEEK C CEPUNHBIM HOMEPOM MNN AATON) BHYTPU
Kopryca obopyaoBaHus, 3aMeHa AeTanen 1 KOMNIEKTYOWMX U T.1.

11. llpyM MCNONb30BaHMM B COMPSXXEHMM C npuobpeTeHHbIM 060pyaoBaHMEM
HEeCTaHAAPTHbIX 3anyacTel, 3apsiAHbIX YCTPOWCTB, akKKyMynsaTOpoB W T.M. WM
MaTepuanoB WM KOMMMEKTYIOWMX, He npolleawnx TeCTUpPOBaHUS Ha COBMEeCTMMOCTb
obopynoBaHusi.

12. Mpy HanUuuM MOBPEXAEHMUN, BbI3BAHHbLIX KIMMATUYECKMMU OCOBEHHOCTSMM,
CTUXMNHBIMK 6€ACTBMSIMU M @HANOTMYHBLIMU MPUYMHAMM.

13. Ha noBpexaeHusi, Bbi3BaHHbIE AeNCTBUSIMKU (6e30eNCTBUEM) TPETbUX NUL, a
TaKXe BO3HMKLUME MO BMHE caMoro nokynatens (nonb3oBaTtens) o6opyaoBaHus.

14. Ha pacxogHble 6bICTpO W3HalMBalOWmMecss MaTepuanbl (POSMKK, OMOPHbIe
KaTKn, Beaylwme koneca, uUNbTpbl, CBEYM, LUMHbI, TOPMO3HbIE KOMOAKW, SAMIMOYKM,
nnaBkue npeaoxpaHuTenu u T.4.)

15. HepoctaTkn o6HapyxeHbl MokynaTteneM, M NpPeTeH3us 3asiBfieHa nocne
NCTEYEHWNS rapaHTUMHOMO CPOKa.

28




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | | | ]

BHWUMAHME! NapaHTMa He pacnpoCTpaHAETCa Ha TEXHUKY, He
UMEIOLLYIO B NacrnopTe Unu CEPBMCHOM NIUCTE OTMETOK O AaTe U
MecTe NpoAaXkun, NpeanpoAaXXHOW NOArOTOBKE, @ TakXKe 0
NpoXoXAeHun Bcex nnaHosbix TO, NpeanucaHHbIX Nno
pernaMeHTy.

FapaHTMiMHOEe 06CNy>XXMBaHME OCYLLUECTBNSIETCS OpraHu3auuen, BbIMOSHAOLLEN
NepUoOANYECKOe TEXHMYECKOE OB6CNYXMBaHWE MexaHusMa. [loCcTaBKa rapaHTUIHOM
TEXHMKWN A0 CEPBUCHOMO LIEHTPA OCYLLECTBISIETCS CUaMU BragenbLa.

Mpwu o6palueHnm B Cnyxby cepeuca Bnagenel, 0643aH npeaocTaBuTb MapaHTUAHbIN
TanoH, CepBWUCHbI MacnopT, TOBAPHO-(PUHAHCOBbLIE [AOKYMEHTbI W aKT pEKIaMaLuM.
CepuiHbIN  HOMEP W MopaeNb MNepefaBaeMoli B PEMOHT  TEXHUKU  [AO/DKHbI
COOTBETCTBOBATb, YKa3aHHbIM B rapaHTUMHOM TasloHE.

PACLULUPEHHASA TAPAHTHUA!

[Ana paHHoro obopyaoBaHMs eCTb BO3MOXHOCTb MPOA/INTb CPOK rapaHTum Ha 1
(oavnH) roga.

[na 3TOoro 3apernctpupynite obopyaoBaHue B TedeHMn 60 AHEM cCo  AHA
npuobpeteHns Ha oduumanbHoOM cante rpynnbl komnaHni TOR INDUSTRIES www.tor-
industries.com (pa3nen «cepsuc») 1 oopM1Te A0 rofa AOMNONHUTENBHOIO rAPaHTUMHOMO
obcnyxuBaHus. MoaTBEPXXAEHNEM NPEAOCTABIEHNS PACLUMPEHHOW FapaHTUM ABNSIETCS
FapaHTWUIHbIN cepTudmKar.

FapaHTUMHBIN  cepTUdUKAT AEUCTBUTENEH TOMbKO MPU  HaNMuMM  [OKYMEHTa,
noaTBepXaatoLlee npnobpeTeHue.

MepeyeHb  KOMMMEKTYOWMX C  OFPaHWYEHHbIM  CPOKOM  FapaHTMMHOMO
obcnyxunBaHus.

BHUMAHME! Ha pJaHHble KOMMEKTYWMNe pacliMpeHHas rapaHTua He

pacrnpocTpaHaeTcs.
KoMmnnekrtyowme Cpok rapaHTum
Lnnunapo-nopwHesas rpynna (LM rapaHTUs OTCYTCTBYET
PacxogHukn (cBeuu, Bo3ayLUHbIE DUIBLTPSI, rapaHTus OTCyTCTBYeET

aKKYMYyNATOPHble 6aTapeun, TOnMBHblE PUNLTPSI,
LLIETKN reHepaTopa, 3/IEMEHTbI CTapTepa)

29




PeBepcuBHasa Bubponauta TOR TK-110 (29170) \ --

NHdopmauna gaHHOro pasaena gencTemTesibHa Ha
MOMEHT NneyvyaTn HaCToALEro PyKoBoACTBa. AKTya/ibHas
nHpopmauma 0 AEeNCTBYIOWMX NPaBMAax rapaHTUAHOIO
obcnyxmBaHMA onybMKOBaHa Ha opuUUMANBHOM canTe

rpynnbl KomnaHu TOR INDUSTRIES www.tor-
industries.com (pa3aen «cepBuc»).

30




PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | | | ]

11. PELUEHME NPOBJIEM

MNpobnema MNpuunHa PeweHne
1. CBeYa 3aXXuraHus He 1. [ogKknoumnTE CBEYY 3aXXUraHuUs.
NoAKoYeHa. 2. 3aneunTe cBexee TOM/IMBO.
2. OTCcyTCTBYET MK N0X0e 3. YcTaHoBUTE pblyar B MpaBuIbHOE
TOMN/MBO. MOJIOXKEHWE.
3. Pblyar perynmpoBKmn CKOpPOCTH 4. ina xonogHoro crapra
He B CTapTOBOW MO3ULIMMN. ApoccernbHas 3aC/IoHKa A0MKHa 6bITb
[Buratenb He 4. OTKpbITa gpoccenbHas 3aKkpbITa.
3anycKaeTcs 3ac/IoHKa. 5. NpouncTmTe TONIMBOMPOBOA.
5. 3arpsi3HeH TOMIMBOMNPOBOA. 6. lNouncTmuTe nnmn 3ameHnTe ceeuy.
6. CBeun 3arpsi3HeHbI. 7. MogoXanTe HECKONbKO MUHYT U
7. ABuraTenb 3anur. nonpobyiTe CHoBa.
1. MpaBWIbHO NOAKNIOUNTE CBEYY
1. [110X0 NoAK/oYeHa cBeya
3aXKUraHus.
3aXnaHus. o
2. 3aKpouTe ApOoCCesbHY
2. OTKpbITa apoccenbHas
3aC/IOHKY.
3ac/loHKa.

3. [NpoyncTuTe TONIMBONPOBOA,
3anenTe ceexee TOMMBO.
4. [Mpoynctute nnun 3aMeHuTe

3. 3arpsi3HeH TOMn/IMBOMNpPOBOA.

BUraTesb y
A 4. BosaywHbivi punbTp

paboTaeT pbiBKaMM

3arpsi3HeH.
o puneTp.
5. Boga nnu rpsisb B TOMJIMBHOM o
5. Cnente ctapoe TonaMeo 1
cucteme.

3anenTe ceexee.

1. Mano macna.
2. 3arpsisHeH BO3AYLUHbIN
buneTp.
3. HeT gocTtyna Bo3ayxa.

1. 3aMeHuTe Macso.
2. OuncTuTe BO3aAYLHbIA UNLTP.
3. CHMMUTE KOpMyC 1 NOYUCTUTE.

[Bsurartennb
neperpeBaeTcs

[Buratenb He

pearMpyeT Ha 3arpsi3HeHust MeLwwatoT
OuunctuTe 3arpsa3HeHus.
nepekstoyaTesnb nepegayv curHana.
CKOPOCTH
Bubponnuta

YnnotHaeMas noBepxHOCTb

«MpbIraeT Unm
CNLLKOM TBEepAas unu CHU3bTE CKOPOCTb ABUraTens.
YNIOTHAET
YCTaHOB/IEHa BbICOKAsi CKOPOCTb.
HEPABHOMEPHO

31




PeBepcuBHas BU 6ponauTa TOR TK-110 (29170) | ]




PeBepcusHasa Bubponaurta TOR TK-110 (29170) |

33




PeBepcuBHana Bubponauta TOR TK-110 (29170) ‘

1 Bolt M8X25 4
2 Washer 12 10
3 Lock Nut M12 4
4 Engine Frame 1

5 Bolt M12X20 4
6 Spring Washer 12 4
7 Spring Washer 16 4
8 Washer 16 6
9 Screw M16X45 4
10 V-Belt 1

11 Gearbox Case Assembly 1

12 Rubber Joint 1

13 Viberating Plate Weldom 1

14 Rubber Plate 1
15 Bolt M10X35 8
16 Spring Washer 10 21
17 Washer 10 16
18 Polyurethane Bracket 2
19 Screw M8X25 9
20 Washer 8 33
21 Spring Washer 8 23
22 Engine Belt hood 1
23 Lock Nut M8 17
24 Engine And Pulley Assembly 1

25 F-R Cable 1
26 Deck Weldom 1

27 Square neck Bolt M8X35 4
28 Transport Drag 1

29 Crank Pin o 4 2
30 Column Pin @ 16X90 2
31 Nut M10 8
32 Transport Seat 1

33 Transport Deck Weldom 1

34 Screw M8X16 4
35 Document Folder 2
36 Pin = 4 3
37 Column Pin @ 16X50 1

34



PesepcusHas Bu6ponauta TOR TK-110 (29170) | ]

38 Act Frame Hood

39 Wheel

40 Star Nut

41 Big Bolt M16X80

42 Flange Nut M16

43 Bolt M10X20

44 Center Pole Shock Absorber
45 Lock Nut M16

46 Center Pole Weldom
47 Thottle

48 Handle Frame Weldom
50 Washer 6

51 Lock Nut M6

52 Screw M10X30

53 position Pin

54 Flang Nut M20X1.5
55 Position Pin Sleeve
56 Handle Body

57 Screw M6X75

58 Center Pole Cover
59 Cover Down

60 Screw M5X20

61 Spring Washer 5

62 conTrol Cover
63 Control Body Joint Down
64 Gear

65 Screw M6X55

66 Ring 20X2.65

67 Washer D50

68 Control Body

69 Screw M6X12

70 Hand Hood

71 Handle Bar

72 Control Body Joint Up
73 Gear Bar

74 Bolt M8X30

75 Washer 38X9X4

76 Spring

77 Clutch Centrifugal Weight

AN (R[22 22O =|N=2W 2| =] =2WQW|=]=IN=2][=2NN=2[DNOIN==2[=2NIN=[=2NNN|F

35



PesepcusHas Bu6ponamta TOR TK-110 (29170) | ]

104 Change Gear Cover
105 Change Gear 01

106 Bring 16008

107 Change Position Rod
108 Position Rod Groove
109 Big Washer 6

110 Screw MGX20

111 Screw M10X25

112 Bolt M10X30

113 Big Washer 38X9X4
114 Key B8X18

115 B-Pulley 01

116 Casing1

117 Nut M20X1.5

118 Washer 20

119 Tube Juint Down Holder
120 Change Rotator

78 Clutch Hub 1
79 Shaft Washer 30 1
80 Bearing 6008_2RS 1
81 Clutch Pulley 1
82 Elastic Washer 55 1
83 Key B5X50 1
84 Bolt M8X20 4
85 Engine Belt Hood Inside Weldom 1
86 Engine 1
87 Engine Juint Washer 1
88 Oil Pipe 1
89 Nut M8 2
90 spring 1
91 Bolt M8X35 5
92 Engine Shaft Washer 1
93 Shaft Washer 20 1
94 Grease M8 1
95 Shaft Washer 10 1
96 Pulley 1
97 Bear 6300 1
o8 Elastic Washer 35 1
99 Shaft 1
100 Pulley Arm Weldom 1
101 Washer 38X22X3 1

2

1

2

1

1

1

1

0

-_

A= ININ|alalal=]h

36




PeBepcuBHasa Bubponauta TOR TK-110 (29170) ‘

121 Pin 6x12 1
122 Chang Housing 01 1
123 Cylinder Washer 1
124 Casing?2 1
125 Drag Juint 01 1
126 Quickly Pin 1
127 Change Holder Plate 1
128 Oil Seal 20X30X5 1
129 Ring 23.6X3.55 1
130 Screw M6X20 3
131 Spring Washer 6 3
132 Chang Housing Cover 01 1
133 Chang Housing Cover Washer 1
134 Washer 92X62X0.8 3
135 Hexangular Screw M14X1.5 2
136 Washer 14 2
137 Eccentric Box 1
138 Chang Gear Shaft 01 1
139 Eccentric Block 2
140 change Gear Shaft 02 1
141 Shaft Washer 42 4
142 Change Gear 02 1
143 Key 12X20 2
144 Eccentric Box Washer 1
145 Pin 8X30 2
146 Screw M8X30 9
147 Eccentric Box Cover 1
148 Oil Seal 28X52X7 1
149 Bearing NJ206EM 4

37



PesepcusHan subponnuta TOR TK-110 (29170) \ | --

Ansa 3AMETOK

38




